

Duravit DuraStyle Wand WC Weiß Hochglanz 540 mm - 2538090000



Duravit DuraStyle Wand WC Weiß Hochglanz 540 mm - 2538090000 von Duravit für #price# bei neuesbad.de kaufen.

Kauf auf Rechnung Individuelle Beratung

Mehrfach ausgezeichneter Shop

jetzt kaufen

Duravit DuraStyle Wand WC, 540 mm, Weiß Hochglanz, Tiefspüler, Spülrand: rimless, 4,5 l, Abgang: waagerecht – 2538090000

Das DuraStyle Tiefspül-Wand WC by Matteo Thun und Antonio Rodriguez verbindet zurückhaltende Eleganz mit progressiver Hygienetechnologie! Sein schlichtes, zeitgemäßes Design mit dezenter Randbetonung wird vom dazu passenden ultra-flachen Duravit DuraStyle WC-Sitz (bitte separat bestellen) perfekt ergänzt und fusioniert zu einem minimalistischen Badobjekt, das sich harmonisch in individuelle Stilszenarien einfügt. Dank der innovativen Duravit Rimless® Spültechnologie, einer spülrandlosen Bauweise mit dynamischer Wasserführung, haben Schmutz und Bakterien unter dem Spülrand keine Chance. Selbst mit kleinen Spülwassermengen von nur 4,5 Litern werden hygienisch einwandfreie Spülergebnisse erzielt und sparsamer Wasserverbrauch gewährleistet. Die hochwertige, langlebige Sanitärkeramik zeichnet sich durch einen hohen Härtegrad sowie ihre kratzresistente und reinigungsfreundliche Oberfläche aus. Optionale Hygiene-Features sind die antibakterielle Keramikglasur HygieneGlaze oder die wasserabweisende WonderGliss Beschichtung.

Details:

- Aus hochwertiger, langlebiger Sanitärkeramik: Besonders widerstandsfähiges, kratzresistentes Material mit hohem Härtegrad, reinigungsfreundlicher und hygienischer Oberfläche
- Besonders effizienter, sparsamer Wasserverbrauch: Unified Water Label (UWL) Klasse 1
- Große Spülwassermenge 4,5 Liter
- Hygienische Flächenspülung ohne Überspritzen
- Offener Spülrand Duravit Rimless® mit dynamischer Wasserführung: Hygienisch einwandfreie Spülergebnisse auch bei kleinen Wassermengen
- Tiefspüler: für minimale Geruchsbelästigung
- Vollglasierte, sehr glatte Keramik verhindert Keimbildung und Ablagerungen
- Wandhängende Montage

weitere Details:

- Duravit DuraStyle Wand WC
- Weiß Hochglanz
- Spülwassermenge: 4,5 / 3 I
- Tiefspüler
- Spülrand: rimless
- Abgang waagerecht

Artikeleigenschaften

Farbe: weiss glänzend

 Breite:
 370

 Höhe:
 350

 Tiefe:
 540

Typ: WC wandhängend